

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
DIRECȚIA ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ
SERVICIUL ADMINISTRAȚIE LOCALĂ
ȘI TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ
Nr. 3066 /VI.B.7/ 22.03.2010

APROBAT
PREȘEDINTE,
Lector univ. Florin POPESCU

AVIZAT
SECRETARUL JUDEȚULUI,
Dr. Ivan Vasile IVANOFF

RAPORT ANUAL
privind liberul acces la informațiile de interes public în anul 2009
conform Legii nr. 544/2001

Activitatea de informare și relații publice a funcționat potrivit regulilor procedurale cu aplicabilitate generală introduse prin Constituția României, republicată, precum și prin Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și Normele metodologice de aplicare, aprobate prin H.G. nr. 123/2002.

În conformitate cu prevederile art. 27 din Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001, Serviciul administrație locală și transparență decizională a întocmit un raport cu următoarele elemente de raportare ale accesului la informațiile de interes public.

Nr. crt.	Număr cereri/Criterii de departajare (ordonare)/ Domenii de interes	Total
0	1	2
1	Nr. cereri adresate în scris sau prin e-mail, total din care:	55
2	Departajate pe categorii de persoane: <ul style="list-style-type: none">- nr. solicitări adresate de persoane fizice- nr. solicitări adresate de persoane juridice- nr. solicitări adresate de mass – media- nr. solicitări adresate de organizații neguvernamentale, asociații și fundații- nr. solicitări adresate de societăți comerciale	55 8 5 30 11 1
3	Departajate după forma de prezentare a solicitării: <ul style="list-style-type: none">- pe suport de hârtie- pe suport electronic (e-mail)- verbal	55 40 15 0

0	1	2
4	Ordonate pe categorii de informații: - informații care privesc activitatea sau rezultă din activitatea Consiliului Județean Dâmbovița - informații din competența altor autorități publice - informații inexistente - informații exceptate de la acces	55 50 4 1 0
5	Departajate pe domenii de interes: a) utilizarea banilor publici (contracte achiziții, investiții, cheltuieli bugetare) b) coordonatele de contact și modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice c) activitatea liderilor instituției, declarații de avere și de interes d) alocații bugetare, activități de cultură, tineret, drepturile copilului, persoanele cu handicap și minorități e) strategii de dezvoltare a județului, activități de mediu, dreptul de proprietate f) copii după acte normative sau documente cu caracter normativ, completare chestionare privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001 g) altele – informații generale din bazele de date deținute	55 31 5 4 4 6 4 1
6	Plângeri în instanță la adresa instituției publice în anul 2009 în baza Legii nr. 544/2001, din care: ■ rezolvate favorabil reclamantului* ■ rezolvate în favoarea instituției ■ pe rol** * se admite în parte acțiunea, motiv pentru care s-a dispus acordarea de daune morale și suportarea cheltuielilor de judecată ** ne aflăm în faza de recurs în toate cele 9 dosare – recurs declarat de ambele părți	9 9 0 9
7	Costuri: Suma încasată în anul 2009 de instituție pentru serviciile de copiere a informațiilor de interes public furnizate solicitanților	0

Serviciul administrație locală și transparență decizională a pus la dispoziția tuturor persoanelor interesate informațiile de interes public solicitate, inclusiv cele comunicate din oficiu, într-o formă accesibilă și concisă, printr-un aparat “info –chioșc” consultat la sediul instituției, într-un spațiu special amenajat în acest scop la intrarea în sediul Consiliului Județean Dâmbovița.

Informațiile de interes public comunicate din oficiu, precum și alte informații pe care le considerăm importante pentru cetățeni care rezultă sau privesc activitatea consiliului județean sunt disponibile pe pagina de INTERNET a instituției, respectiv www.cjd.ro.

În perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2009, un număr estimativ de 2500 de persoane s-au adresat instituției noastre, majoritatea solicitărilor au fost verbale, cu o aproximație de 8 – 12 cetățeni pe zi.

Solicitările cetățenilor formulate prin telefon sau în mod direct prin prezentarea acestora la sediul instituției au vizat cu precădere următoarele domenii:

- informații cu privire la programe și strategii de dezvoltare a județului, intens mediatizate în presă și având un puternic impact social;
- informații cu privire la activitatea și programul de audiențe ale liderilor instituției publice, consilierilor județeni și modul de îndeplinire a atribuțiilor instituției publice;
- informații generale din baza de date deținută.

În vederea creșterii gradului de transparență și a unei mai bune comunicări între instituția publică și cetățean, în spiritul Legii nr. 544/2001, s-a urmărit soluționarea punctuală a problemelor enunțate, prin furnizarea promptă și facilă a datelor și informațiilor de interes public solicitate, atât în scris, cât și verbal în cadrul programului de lucru, în măsura în care natura solicitării a putut permite acest lucru.

De asemenea, s-a procedat la informarea cetățeanului cu privire la atribuțiile consiliului județean și, după caz, la îndrumarea acestora de a se adresa instituțiilor competente pentru furnizarea informațiilor solicitate.

ȘEF SERVICIU,
jr. Elena TEODORESCU